Veel mensen hebben het over “stroomverbruik” als ze het over het gebruik van elektriciteit hebben.
Deze uitspraak is echter onjuist omdat:

a) er energie wordt omgezet (verbruikt) en niet de stroom,
b) de stroom de elektrische energie alleen maar transporteert,
c) er evenveel stroom het huis in gaat als er ook weer uit gaat,
d) alle drie antwoorden in A, B en C zijn juist.






Antwoord: d
Er wordt geen stroom verbruikt, deze is namelijk constant. De stroom transporteert de energie van de bron naar het apparaat. Er wordt energie omgezet (eigenlijk ook niet eens verbruikt).

